

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成21年8月11日

【事業年度】 第63期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）

【会社名】 アネスト岩田株式会社

【英訳名】 ANEST IWATA Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 壺田 貴弘

【本店の所在の場所】 神奈川県横浜市港北区新吉田町3176番地

【電話番号】 横浜(045)591-1111

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理部長 飯田 紀之

【最寄りの連絡場所】 神奈川県横浜市港北区新吉田町3176番地

【電話番号】 横浜(045)591-1182

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理部長 飯田 紀之

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月25日に提出いたしました第63期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につきましてはX B R Lの修正を行いましたので、併せて修正後のX B R L形式のデータ一式（表示情報ファイル含む）を関連書類として提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(2) キャッシュ・フローの状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第59期	第60期	第61期	第62期	第63期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	23,598,955	25,033,226	26,739,250	28,096,344	22,435,189
経常利益 (千円)	1,916,806	2,608,793	3,393,112	3,602,369	2,029,578
当期純利益 (千円)	1,231,974	1,946,440	2,046,637	2,313,453	1,376,478
純資産額 (千円)	13,221,440	15,211,551	16,347,185	16,942,142	16,821,492
総資産額 (千円)	24,635,392	26,433,080	27,361,000	26,911,964	23,482,733
1株当たり純資産額 (円)	275.97	321.62	341.27	354.79	352.38
1株当たり当期純利益 (円)	24.63	40.09	43.39	49.87	29.84
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	53.7	57.5	58.5	60.8	69.2
自己資本利益率 (%)	9.6	13.7	13.1	14.3	8.4
株価収益率 (倍)	15.6	18.4	15.3	7.6	8.8
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	2,455,527	1,851,582	2,047,130	2,685,331	<u>1,670,453</u>
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	423,794	251,621	1,358,561	1,294,748	<u>154,590</u>
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,507,580	989,080	859,917	1,610,819	<u>710,908</u>
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	4,030,992	4,657,349	4,500,712	4,375,261	5,210,922
従業員数 (名)	878	909	935	993	1,080

(訂正後)

回次	第59期	第60期	第61期	第62期	第63期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	23,598,955	25,033,226	26,739,250	28,096,344	22,435,189
経常利益 (千円)	1,916,806	2,608,793	3,393,112	3,602,369	2,029,578
当期純利益 (千円)	1,231,974	1,946,440	2,046,637	2,313,453	1,376,478
純資産額 (千円)	13,221,440	15,211,551	16,347,185	16,942,142	16,821,492
総資産額 (千円)	24,635,392	26,433,080	27,361,000	26,911,964	23,482,733
1株当たり純資産額 (円)	275.97	321.62	341.27	354.79	352.38
1株当たり当期純利益 (円)	24.63	40.09	43.39	49.87	29.84
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	53.7	57.5	58.5	60.8	69.2
自己資本利益率 (%)	9.6	13.7	13.1	14.3	8.4
株価収益率 (倍)	15.6	18.4	15.3	7.6	8.8
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	2,455,527	1,851,582	2,047,130	2,685,331	<u>1,614,683</u>
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	423,794	251,621	1,358,561	1,294,748	<u>94,686</u>
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,507,580	989,080	859,917	1,610,819	<u>715,042</u>
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	4,030,992	4,657,349	4,500,712	4,375,261	5,210,922
従業員数 (名)	878	909	935	993	1,080

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、前連結会計年度末に比べ835百万円増加し、当連結会計年度末には5,210百万円（同19.1%増）となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(イ) 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果、資金収支は1,670百万円（同37.8%減）であり、前連結会計年度末に比べ1,014百万円の減少となりました。これは主に、「税金等調整前当期純利益」が1,593百万円減少したことなどによるものです。

(ロ) 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果、資金収支は154百万円（同88.1%減）であり、前連結会計年度末に比べ1,140百万円の支出の減少となりました。これは主に、「有形固定資産の取得による支出」が616百万円減少したことなどによるものです。

(ハ) 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動の結果、資金収支は710百万円（同55.9%減）であり、前連結会計年度末に比べ899百万円の支出の減少となりました。これは主に、「長期借入金返済による支出」が708百万円減少したことなどによるものです。

(訂正後)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、前連結会計年度末に比べ835百万円増加し、当連結会計年度末には5,210百万円（同19.1%増）となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(イ) 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果、資金収支は1,614百万円（同39.9%減）であり、前連結会計年度末に比べ1,070百万円の減少となりました。これは主に、「税金等調整前当期純利益」が1,593百万円減少したことなどによるものです。

(ロ) 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果、資金収支は94百万円（同92.7%減）であり、前連結会計年度末に比べ1,200百万円の支出の減少となりました。これは主に、「有形固定資産の取得による支出」が676百万円減少したことなどによるものです。

(ハ) 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動の結果、資金収支は715百万円（同55.6%減）であり、前連結会計年度末に比べ895百万円の支出の減少となりました。これは主に、「長期借入金返済による支出」が708百万円減少したことなどによるものです。

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,587,439	1,994,230
減価償却費	599,125	555,144
貸倒引当金の増減額(は減少)	1,827	2,351
賞与引当金の増減額(は減少)	11,525	181,424
製品保証引当金の増減額(は減少)	17,499	5,846
退職給付引当金の増減額(は減少)	429,059	371,291
役員賞与引当金の増減額(は減少)	700	15,200
受取利息及び受取配当金	70,512	71,488
支払利息	61,717	32,258
持分法による投資損益(は益)	55,223	1,497
固定資産除売却損益(は益)	-	16,622
有形固定資産売却益	129	-
有形固定資産売却損	1,252	-
有形固定資産除却損	29,451	-
投資有価証券売却及び評価損益(は益)	-	25,588
投資有価証券売却益	16,047	-
売上債権の増減額(は増加)	236,228	2,117,767
たな卸資産の増減額(は増加)	53,929	165,533
仕入債務の増減額(は減少)	259,574	1,547,150
未払消費税等の増減額(は減少)	24,929	53,756
その他	215,025	141,335
小計	4,022,637	2,583,831
利息及び配当金の受取額	70,512	71,488
利息の支払額	61,717	32,258
法人税等の支払額	1,346,100	952,606
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,685,331	1,670,453
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額(は増加)	142,290	509,608
有形固定資産の取得による支出	1,114,554	497,951
有形固定資産の売却による収入	9,603	12,010
投資有価証券の取得による支出	250,038	219,706
投資有価証券の売却による収入	9,704	33,130
貸付けによる支出	-	64,598
貸付金の回収による収入	21,000	22,113
出資金の売却による収入	11,521	10,892
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	85,120	15,069
その他	39,156	54,980
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,294,748	154,590

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	175,033	33,811
長期借入れによる収入	216,662	-
長期借入金の返済による支出	767,905	59,613
自己株式の取得による支出	495,092	1,110
自己株式の売却による収入	425	2,097
少数株主からの払込みによる収入	241,187	5,889
配当金の支払額	626,627	622,551
少数株主への配当金の支払額	4,435	1,808
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,610,819	710,908
現金及び現金同等物に係る換算差額	4,011	121,777
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	216,224	683,177
現金及び現金同等物の期首残高	4,500,712	4,375,261
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	90,773	152,482
現金及び現金同等物の期末残高	4,375,261	5,210,922

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,587,439	1,994,230
減価償却費	599,125	555,144
貸倒引当金の増減額(は減少)	1,827	2,351
賞与引当金の増減額(は減少)	11,525	181,424
製品保証引当金の増減額(は減少)	17,499	5,846
退職給付引当金の増減額(は減少)	429,059	371,291
役員賞与引当金の増減額(は減少)	700	15,200
受取利息及び受取配当金	70,512	71,488
支払利息	61,717	32,258
持分法による投資損益(は益)	55,223	1,497
固定資産除売却損益(は益)	-	16,622
有形固定資産売却益	129	-
有形固定資産売却損	1,252	-
有形固定資産除却損	29,451	-
投資有価証券売却及び評価損益(は益)	-	25,588
投資有価証券売却益	16,047	-
売上債権の増減額(は増加)	236,228	2,117,767
たな卸資産の増減額(は増加)	53,929	165,533
仕入債務の増減額(は減少)	259,574	1,547,150
未払消費税等の増減額(は減少)	24,929	53,756
その他	215,025	197,105
小計	4,022,637	2,528,061
利息及び配当金の受取額	70,512	71,488
利息の支払額	61,717	32,258
法人税等の支払額	1,346,100	952,606
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,685,331	1,614,683
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額(は増加)	142,290	509,608
有形固定資産の取得による支出	1,114,554	438,048
有形固定資産の売却による収入	9,603	12,010
投資有価証券の取得による支出	250,038	219,706
投資有価証券の売却による収入	9,704	33,130
貸付けによる支出	-	64,598
貸付金の回収による収入	21,000	22,113
出資金の売却による収入	11,521	10,892
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	85,120	15,069
その他	39,156	54,980
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,294,748	94,686

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	175,033	33,811
リース債務の返済による支出	-	4,133
長期借入れによる収入	216,662	-
長期借入金の返済による支出	767,905	59,613
自己株式の取得による支出	495,092	1,110
自己株式の売却による収入	425	2,097
少数株主からの払込みによる収入	241,187	5,889
配当金の支払額	626,627	622,551
少数株主への配当金の支払額	4,435	1,808
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,610,819	715,042
現金及び現金同等物に係る換算差額	4,011	121,777
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	216,224	683,177
現金及び現金同等物の期首残高	4,500,712	4,375,261
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	90,773	152,482
現金及び現金同等物の期末残高	4,375,261	5,210,922